政府公布盛事基金第二輪申請結果 \*\*\*\*\*\*

政府今日(三月五日)公布,盛事基金評審委員會經過詳細考慮後,將支持 第二輪申請其中一項盛事在港舉行。

盛事基金將於星期一(三月八日)接受第三輪申請。

盛事基金評審委員會支持一項多媒體藝術計劃「Hope and Glory」,撥款 上限爲二百萬元。該計劃是一項匯聚電影、音樂、雕塑、服飾、表演、繪畫及攝 影的大型視覺藝術展覽,將於四月八日至五月底在太古坊舉行,公眾人士免費入 場。

這項大型藝術盛事預計可吸引超過六萬名本地及海外人士入場參觀。該展覽 是歷來在香港舉辦最具匠心的當代藝術項目之一,將爲本港增添姿彩及活力,並 帶給旅客更豐富的旅遊體驗。

由林健鋒先生擔任主席、成員來自相關界別的盛事基金評審委員會根據擬定的評分準則謹慎評審第二輪收到的申請。評審時考慮了多項因素,包括項目帶來的經濟、宣傳及其他效益;項目的規模;申請機構的能力及過往表現;建議的可行性和預算是否合理等。

盛事基金將於星期一(三月八日)開始接受第三輪申請,截止申請日期爲四 月九日(星期五)正午十二時。

本地非牟利機構可向基金申請資助,於二°一二年三月三十一日前在港舉辦藝術、文化和體育盛事。填妥的表格須於截止日期前送抵香港中環下亞厘畢道中區政府合署東座二樓 265 室盛事基金評審委員會秘書處。

申請詳情,包括最新的申請表格、申請指引及常見問答已上載盛事基金專題網頁www.tourism.gov.hk/tc chi/mef/mef.html。有興趣人士如有進一步查詢,亦可聯絡秘書處(電話:2810 2500;傳真:2121 8791;電郵:mefsecretariat@cedb.gov.hk)。

總額一億元的盛事基金於去年五月成立,以落實財政司司長在二○○九至二○一○年度財政預算案中推出的措施,協助本地非牟利機構於二○一二年三月三十一日前在港籌辦更多具吸引力的藝術、文化和體育盛事,進一步鞏固香港作爲亞洲盛事之都的地位。

2010年3月5日(星期五) 香港時間18時12分